XDWM VA

3aBbpTaulo ce pe3boBo cbeanHeHne, 6e3 gpocen, W90°

HANSAVFLEX

CBoiicTBa
CbepnuHeHue 1

MeTpU4Ha BbHLUHa pe36a UunnHapuyHa

®dopma Ha ynnbTHeHHe 1

NPBLCTEH C YNITbTHUTENEH Pbb

CbeavHeHue 2

MeTpUYHa BbHLUHA pe3ta uunuHapuyHa

®dopma Ha ynbTHeHue 2

24° BbTpeLUEeH KOHYC

KoHcTpykuus 3aBbpTaLLo ce pe3boBo cheanHeHue 6e3
apocen

Mopaudpukaums bron 90°

CraHpapTt DIN 2353
1ISO 8434-1

O6em Ha gocTaBkaTa

wyuep (6e3 xoneHapoBa raika u pexeLl
NpbCTEH)

MaTepuan

6J'IaFOpO,D,Ha CTOMaHa

YkasaHue

YKasaHusa 3a MOHTax, crnobsBaHe, HaToBapBaHe Ha HanaraHe u 4onycTuMn paboTHu
TemnepaTypu MoXeTe Aa BuauTe oT TEXHUYeckaTa uHdopmaums 3a pe3dbosu TpbOHM

CbeaNnHeHudA.

ApTUKYyn

O6o3Ha4veHne

KoHcTpykTuBHa

nopeavua bar

(mm)

PaboTHo HansiraHe @ d2 G

XDWMNWO04HLVA L PN 160 6 M 10 x1 14 8 24 12 125 19 19 6 6
XDWMNWO06 HLVA L PN 160 8 M12x15 17 12 30 15 145 21 22 6 6
XDWMNWO8 HLVA L PN 100 10 M14x15 19 12 30 16 155 22 22 8 8
XDWMNW10HLVA L PN 100 12 M16x15 21 12 37 18 180 25 27 10 10
XDWMNW13HLVA L PN 100 15 M18x15 23 12 40 20 210 26 30 12 12
XDWMNW 16 HLVA L PN 100 18 M22x15 27 14 46 23 21,5 29 36 14 14
XDWMNW20HLVA L PN 100 22 M26x15 31 16 51 25 260 33 41 17 17
XDWMNW25HLVA L PN 100 28 M33x2 39 18 64 32 31,6 39 50 2 22
XDWMNW32HLVA L PN 63 35 M42x2 49 20 76 37 355 46 60 21 27
XDWMNWA40HLVA L PN 63 42 M48x2 55 22 85 42 400 51 65 32 32
XDWMNWO3HSVA S PN 160 6 M12x15 17 12 30 15 16,5 23 22 6 6
XDWMNWO04HSVA S PN 160 8 M14x15 19 12 30 16 16,5 23 22 8 8
XDWMNWO06 HSVA S PN 100 10 M16x15 21 12 37 18 185 26 27 10 10
XDWMNWO08HSVA S PN 100 12 M18x15 23 12 M 20 205 28 30 12 12
XDWMNW 10HSVA S PN 100 14 M20x15 25 14 42 21 230 31 32 12 12
XDWMNW 13HSVA S PN 100 16 M22x15 27 14 46 23 225 31 36 14 14
XDWMNW 16 HSVA S PN 100 20 M27x2 32 16 58 28 275 38 46 17 17

KOHCTPYKTMBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HommHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansiraHe — @ d2 = BbHLUEH AnameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTM Ha npoaykTa

XDWM

3aBbpTaLlo ce pe3boBo cbeanHeHue, 6e3 gpocen, W90°, wyuep (6e3 xoneHgpoBa raiika u pexeLy npbCTeH)

DWM VA  3aBbpTallo ce pe3boBo cbeanHeHue, 6e3 gpocen, W90°, LiyLiep ¢ XoneHapoBa ravika u pexely npbCeTeH

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
www.hansa-flex.com

01.06.2025

HANSA-FLEX AG



